



晚报春游记
之 养生游

女人节去死海 我美我“塑造”

梦幻“三绝”每位女士仅需99元

3月6日~3月14日三八妇女节期间，“中国死海·运城盐湖”为女性朋友特别奉献，推出99元即可享受神奇的“死海三绝”优惠活动，让爱美的女人，从头美到脚，度过一个难忘的节日，收获一个全新、美丽的自己。

“梦幻三绝”美的是身心

死海漂浮、矿泉水疗和黑泥养生并称中国死海“梦幻三绝”。盐水漂浮：即使不会游泳的人，也尽可放心地仰卧水面，伸开四肢，随波漂浮……水中所蕴含的钾、钠、钙、镁、氯、溴、碘等微量元素，能够对人体产生明显的镇静、降低血脂、血压以及瘦身等功效。矿泉水疗既可热泡，又可戏水，医用矿泉水疗更让人流连忘返。而捧一把沉积千年的盐湖黑泥，涂满全身的每一寸肌肤，静静等待。细腻黑泥中丰富的矿物质，无声渗入皮肤的皱纹和毛孔中，使皮肤得到深层的清洁和滋养，相当于做了一次全身SPA，皮肤会像婴儿般光滑，让您享受健身、时尚、养生、休闲的全新体验。

免费体验“死海三绝”相邀中

在活动期间，凡获得“三八红旗手”称号的女性，持本人获奖证件即可免费体验“盐

湖三绝”。

让女人更美丽、令男人彻底放松、使老人健康如昔、让孩子找到快乐，中国死海将一一为您实现！中国死海——中国浮（福）海，让您“浮”在其中，福在其中。 贾晓娜

温馨提示：中国死海水温 37℃，泥温 42℃，室温 25℃。

报名电话：68263999（东区）67800777

（西区）、63833057（南区）60270758（北区）

景区驻郑电话：13253435759

0359-8966737

景区网址：www.chinadeadsea.com

自驾车路线：连霍高速—三门峡—运三高速—运城东下路即到景区（行程约3个小时）



晚报春游记
之 丽人游

三八节 携父母 游三峡 三重礼



黄河母亲孕育了万里黄河第一峡——济源黄河三峡。三八节，黄河三峡景区将开展“携父母，游三峡，三重礼”活动。

黄河三峡景区自去年开业运营以来，被称为河南旅游界的“黑马”。为备战2010年，景区去年冬季变“冬闲”为“冬忙”，加强全员培训，引进管理模式，强化基础设施建设，提高服务质量，全力冲刺“4A”景区，并将2010年确定为“服务提升年”，确保每位游客到景区都

能感受到“好山好水好心情”，使黄河三峡在2010年再上新台阶。

3月6日~9日，凡到黄河三峡景区游览的，可享受“三重礼”：一、对女士免门票；二、女士再享受索道和船票半价的优惠；三、凡女士携60岁以上父母到景区的，再享受一个女儿和父母免索道游凤凰山洞天福地的大礼。

刘全刚

报名电话：0371-60959732

咨询电话：0391-6678888

网址：www.hhsx.com

快乐自驾：郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济源东站—济源西环路与济邵路交叉口往王屋、邵原方向（S312路），按路标前行。

晚报春游记
之 古都游

火树银花不夜天 清园焰火谱华章



正月十五，中国的传统节日——元宵佳节，国家首批4A级旅游景区清明上河园精心为市民及游客奉献了一道焰火“大餐”。虽然天公不作美，但寒冷的天气依然没有阻挡住游客的脚步，景区内门庭若市，处处洋溢着欢声笑语。

焰火晚会：谱清园“华彩”乐章

晚上8:00，在湖光、灯光、笑脸的相互映衬中，期待已久的焰火晚会准时上演。本次烟火晚会是近年来规模最大、数量最多的一次。数万枚中高空焰火瞬间升空、散开，有的如火树银花般辉映夜空，有的如飞天瀑布般直入眼帘。整个焰火晚会分四个“华彩”乐章一一展现：“普天同庆，万民共享”；“奋勇前进，共创美好”；“万家团圆，欣欣向荣”；“辉煌今日，美好未来”。五光十色、绚烂多姿的焰火演绎，赢得在场游客啧啧称赞。

上元节：上演古都多元文化

焰火晚会现场，相关专家告诉记者，在古都，早上有上、中、下“三元”之说，正月十五日为上元，七月十五为中元，十月十五日为下元。所以，正月十五元宵节也被称为“上元节”。

这一天不仅是中国的观灯节、中国的狂欢节、中国的灯谜元宵节，还是中国古人的情人节，因为平时足不出户的未婚少女，只有上元节这天才被破例允许结伴出门看灯赏玩，一个上元节，上演的是古都开封璀璨、开放、融合、多姿多彩的多元文化。 书芝

郑州营销中心电话：0371-87539969

景区电话：0378-5663928、5663819

乘车线路：郑州德亿汽车站（或汽车北站、南站）乘郑汴城际公交，到开封金明广场下，乘11、13路公交车转1路公交车即可至清明上河园

晚报春游记
之 踏青游

人间三月尽芳菲 踏青赏花正当时

3月6日双龙湾景区正式开园



春雷响，惊蛰到，迎春花儿开。窝藏了一个冬天的市民也要走出户外，吹吹暖风，舒展舒展筋骨，感受一下春天气息。记者从双龙湾景区获悉，3月6日双龙湾景区将正式开园。届时，景区还将举办盛大的开园仪式，并推出一系列的优惠活动，庆祝三八妇女节，打好春游市场“第一枪”。

有“身边九寨，彩虹世界”之美誉的双龙湾景区，瀑布、碧潭、溶洞、峡谷、水帘、彩虹、水湾、沙滩、奇石等“十六大自然人文美景”让人惊喜赞叹，正是春季出游的好去处。桃花谷内宽达150米的水帘洞瀑布，摄人心魄，美轮美奂，每个晴日如约而至的彩虹，更是让人欢呼雀跃，流连忘返。众多游客便是因此蜂拥而至双龙湾观光游玩。

另据了解，2009年本报旅游版开设的以

“双龙湾，耍两天”主题系列报道，在我市旅游行业内引起强烈反响，许多旅行社纷纷发团。旺季期间，每周一到周五都有不同内容的免费玩乐活动，每天都有大量旅游大巴和自驾车前来。周末两天，停车场更是一位难求。同时该景区还积极开展“游双龙湾，赠江淮轿车”的大型奖励活动。此活动一出立刻吸引了河南、陕西、山西省多家媒体关注，纷纷对其进行报道。最后山西省运城新华旅行社全年完成总购票人数超8000人次，赢得景区奖励的“江淮同悦1.5L”家用轿车大奖。 刘书芝

电话：0398-7445306

传真：0398-7445333

行车路线：郑州—连霍高速—三门峡西下高速—310国道—209国道—卢氏县磨沟—双龙湾景区